

Moved by Winder

Seconded by Den Hartog

IN THE SENATE  
SENATE AMENDMENT TO H.B. NO. 25

AMENDMENT TO SECTION 1

1  
2 On page 1 of the printed bill, in line 14, delete "control the" and in-  
3 sert: "control vehicular"; in line 21, following "building" insert: "to ve-  
4 hicular traffic"; and in line 26, following "law" insert: "or the exercise  
5 of any constitutional right by a citizen".

CORRECTION TO TITLE

6  
7 On page 1, in line 5, delete "THE USE" and insert: "VEHICULAR USE".